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Em sessão ordinária realizada no dia 17 de abril de dois mil e vinte e três, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alcindo 

Fernandes Leite, secretariado pelo Vereador Alex Schimelfenig, contando ainda com 

a presença dos seguintes Vereadores: Benjamin Fernandes, Daniela de Moraes 

Kovalski, Diego Schneider, Edelar Samuel do Nascimento, Osmar Carlos Marinho, 

Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam 

presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos 

da presente sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior à qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a 

leitura da matéria da ordem do dia. Projeto de Lei Municipal n° 1.857/2023, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a permuta do imóvel de 

matrícula8.259 pelo imóvel de matrícula 9.600 ambas do Registro de Imóveis de 

Getúlio Vargas/RS – Rejeitado por Unanimidade; Projeto de Lei Municipal n° 

1.860/2023, que altera a carga horária, padrão remuneratório e atribuições do cargo 

de odontólogo do Município.  A Vereador Valquíria questionou a necessidade de 

automaticamente aumentar a remuneração do Padrão se aumentada a carga horária. O 

Vereador Osmar respondeu a colega afirmando que não é automática esta mudança.  

Mas que além de aumentar de vinte para vinte e quatro a carga horária alterou as 

atribuições do cargo, por isso acredita que alterou o valor do Padrão. O Município 

está participando do Programa Brasil Sorridente que proporciona próteses e desta 

maneira uma melhor qualidade de vida a quem precisa e para isso o Dentista 

responsável se especializou nesta área e é merecido este reconhecimento do Poder 

Público. Cabe aos vereadores agora fiscalizar o cumprimento desta nova carga 

horária e a eficácia deste Programa. O vereador Alex também complementou as 

palavras do colega Osmar que se justifica o aumento do Padrão pelo aumento das 

atribuições do cargo. A questão das próteses é muito importante tanto para a saúde 

bucal como para a autoestima das pessoas que necessitam e dependendo da demanda 

talvez terá a necessidade de aumentar ainda mais esta varga horária ou a contratação 

de outro profissional também para cumprir este Programa. Edelar Samuel do 

Nascimento concordou com as palavras dos colegas e ressaltou a importância da 

valorização deste programa Brasil Sorridente e do merecimento do Dentista 

responsável. Sendo estes os vereadores que se manifestaram o Presidente Alcindo 

também ressaltaram a importância do Programa e também da valorização do Dentista 

responsável, pois a anos é concursado no município e se especializou para esta nova 

tarefa merecendo assim este reconhecimento. Sendo assim o Projeto de Lei 1.860 foi 

aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria recebida do Poder Executivo e não 

constando matéria do Poder Legislativo passou-se para a Explicação Pessoal onde 

Daniela de Moraes agradeceu a homenagem feita ao seu avô Dodani de Moraes na  

 



última sexta feira bem como a colocação das placas no Museu Municipal. Ficou 

emocionada com a homenagem e com a presença dos colegas que prestigiaram a 

cerimônia. Comentou que é importante que a população escolha por voto o nome dos 

demais monumentos, ruas praças da cidade para que essa escolha seja justa e de 

acordo com a vontade da maioria da população. Agradeceu também os colegas pela 

aprovação das diárias a Brasília que irá com os colegas na próxima segunda e espera 

trazer boas notícias com recursos para o município de Erebango. Edelar Samuel do 

Nascimento comentou também que foi emocionante e merecida a homenagem ao Seu 

Dodani de Moraes na última sexta feira e foi um prazer ter participado. Comentou 

também que ficou muito feliz hoje com o início da colocação das britas nas estradas 

do interior que finalmente terão a atenção merecidas e é importante reclamar quando 

necessário, mas também reconhecer quando trabalho é feito. Sendo estes os 

vereadores que usaram a palavra o Presidente Alcindo também parabenizou toda a 

família do Sr. Dodani de Moraes pela merecida homenagem recebida. Desejou boa 

viagem e sucesso aos colegas que vão a Brasília na próxima semana e não tendo mais 

nada a ser tratado encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima 

segunda feira, dia 24 de abril de 2023 as dezenove horas  

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 17 de abril de 2023. 

 

 

 

 

 

ALCINDO LUIS FERNANDES LEITE 

Presidente da Câmara Municipal 


